

省“四进”攻坚工作组问题交接会议召开

本报讯(记者 黄啟峰)10月18日,省“四进”攻坚工作组问题交接会议召开,省“四进”攻坚工作菏泽市中心组组长、省住房和城乡建设厅二级巡视员殷涛参加会议并讲话,市委常委、常务副市长王磊主持会议。

座谈会上,省“四进”攻坚工作组通报了有关情况,殷涛指出,菏泽市委、市政府积极主动作为,高度重视重点项目、基础设施建设等工作,取得了良好的成效。下一步要在土地供应、资金保障及项目推进等方面继续发力,逐一梳理制约因素,全面加快项目建设。要帮助企业化解推进难题,协调各职能部门做好各项手续办理,为项目营造良好的建设环境。

王磊表示,各级各部门要以此次会议为契机,强化责任担当,切实抓好问题整改,确保重点项目建设等各项工作取得扎实成效。要加大协调力度,强化要素保障,形成工作合力,解决好制约项目建设的难题。要积极主动做好服务,拉细问题清单,逐项分析研究,按时间节点推进项目建设。

全力支持中德应用技术大学建设项目

本报讯(记者 黄啟峰)10月19日,中德应用技术大学筹建工作座谈会召开,中华职业教育社副理事长苏华,齐鲁工业大学副校长曹茂永,市委常委、常务副市长王磊,副市长侯婕等参加会议。

座谈会上,苏华介绍了近年来中华职教社相关情况,他说,通过开展中外合作办学,能充分利用国外优质教育资源,培养社会急需专业人才,更好服务地方经济社会发展。希望菏泽和齐鲁工业大学加快推进各项筹备工作。

聂元科调研林交会筹备情况

本报讯(记者 全志华)10月18日,副市长聂元科一行来到中国林展馆,调研第十七届中国林产品交易会各项筹备情况,以确保会议取得圆满成功。

在中国林展馆,聂元科一行详细参观、询问了馆内各种软硬件设施、设备筹备情况,并提出一些具体意见,措施。

在随后的座谈会上,聂元科强调,要全力支持林交会筹备工作,确保会议取得圆满成功。

我市组织收看全省安全生产专项督导视频培训会

本报讯(记者 周天宇)10月19日,我市组织收听收看全省安全生产专项督导视频培训会议。省安全生产专项督导工作专班负责人传达省委省政府主要领导对安全生产专项督导工作批示指示精神,通报全省安全生产督导工作的进展情况,并就下一步工作进行安排部署。部分专项督导中心组及县区督导组进行典型发言。省安全生产专项督导菏泽市中心组组长李善强、副市长聂元科在菏泽分会场参加会议。

会议传达学习了省委、省政府主要领导对安全生产督导工作指示精神,要求各县区要把督导工作聚焦党中央、国务院关于安全生产的决策部署,聚焦省委、省政府

加快“三秋”进度 发挥资金效能

本报讯(记者 周天宇)10月19日,全市“三秋”生产和脱贫攻坚与乡村振兴衔接资金项目工作推进视频会议召开。会议听取市农业农村局及各县区政府专题汇报,分析研判当前形势,对下一步“三秋”和脱贫攻坚与乡村振兴衔接资金进行调度。副市长聂元科出席会议并讲话。

聂元科指出,“三秋”生产和乡村振兴补助资金项目工作是当前农业农村和乡村振兴部门的重要工作,各级各相关部门要提高政治站位,积极行动起来,精心组织、狠抓落实,采取实招硬招,全力以赴进行推动。受灾害多发及秋汛影响,各级各相关部门要帮助农民搞好生产自救,全力加快秋种进度,确保10月底前全部完成冬小麦播种工作。组织专家和农技人员,深入田间地头,努力提高播种质量,力争实现一播全苗。保障农资供应,确保稳价供应。

针对乡村振兴补助资金项目工作,聂元科强调,要加强组织领导,在保证项目程序合规、质量可靠的前提下,赶进度、抢时间,努力提升项目完工率,最大限度发挥衔接资金使用效能。强化责任落实,明确责任清单,上下联动,形成合力,促进扶贫资产长期良性运营。同时抓好问题整改和数据更新工作,分类推进,落实好问题整改措施,抓好整改落实,并及时更新全国返贫监测信息系统数据。

市农业农村局、乡村振兴局相关负责人在主会场参加,各县区分管负责人及农业农村、乡村振兴部门主要及分管负责人在县区分会场参加会议。

市农业农村局、乡村振兴局相关负责人在主会场参加,各县区分管负责人及农业农村、乡村振兴部门主要及